
50. Une fois de plus, si l'accord de libre-échange entre le Canada
et les États-Unis n'entrait pas en vigueur, lequel des facteurs
suivants, d'après vous, serait le plus responsable du fait que
l'accord n'a pas abouti...(ALTERNEZ)
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51. L'accord de libre-échange doit devenir une loi d'ici la fin de
l'année ou il n'entrera pas en vigueur.

Certaines personnes disent que cela donne assez de temps et
qu'une décision finale devrait être prise afin d'accepter
l'accord ou de le refuser, vu qu'il y a eu suffisamment de
discussions publiques sur cet enjeu et ses conséquences
possibles.

D'autres disent que les conséquences de l'accord de libre-
échange sont tellement importantes que nous devrions prendre
autant de temps que nécessaire pour avoir d'autres discussions
même si cela signifie manquer la date limite et laisser tomber
l'accord.

Quand vous pensez à ces deux points de vue, lequel reflète le
mieux le vôtre?
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